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 ރައީސުލްޖމުހްޫރއިޔްާގެ އޮފސީް
 މާލެ،         

 ދިވެހިރާއްޖެ.       
 
 
 

ްމެނބްރަުކަމަށްްކުރމިަތިލމުަށްްއެދިްހުށހަަޅާްފޯމުްްްކޮމޝިނަގުެްްްއިލެކޝްަންސްް
ް
ް

ްްްްްްްްްްްްްްްްް

ްލޫމާތުްމެންބަރުކަމަށްއެދޭްފަރތާުގެްމަޢުްް-1
ް

ް
ް       ްްްްްފް    ްްްްްްއް  :ްްޖިނސްުްްް-ށްްްްްްްްްްްްްްްފރުިހމަަްނަންް:ްްް-ހް
ް
ްއުޅޭްއެޑްރސެްް:ްްމިހާރުްްްް-ރްްްްްްްްްްދއާމިީްއެޑްރސެްް:ްްް-ން
ް
ްރައްޔިތއެްކަންްއަންގއަިދޭްކާޑުގެްނަނބްަރުް:ްްދިވެހިްްް-ޅްްްްްްްްްްްްްްއުފަންވީްމީލދާީްތާރޚީުް:ްްް-ބް
ް
ްްްއެނމްެފަހުންްއުޅުނުްއެޑްރސެްް:ްް-އްްްްްްްްޤއަމުީްނސިްބަތްް:ްްްް-ކްްްް
ް
ްްްްްްްްްްގެްްްްްްްްްްްްްްްްްްްމޯބއަިލްް      :ްްްފޯނުްނަންބރަުްްްް-ވް

ް
 

 

 

ްލީމީްފެންވަރުްތަޢުްް-2
 
ް

ްލެވެލްް(އޭް.ްްލެވެލްްއަދިް)އޯް.ްލީމުްތަޢުްްްނަވީްސާްްް-ހ
ް

ްގެްކޮޕީްމފިޯމާއކެުްހުށަހަޅަންވނާެއެވެ.ް(ސެޓފްކިެޓުްހިމެނޭްއްލިބފިައިވާްފާސްތަ)
ް

ްލެވެލްްއޯ.ލެވެލްް/ްއޭް.ްނިމުނުްތާރޚީުްްފެށިްްތރާީޚުްްކިޔެވިްމަދރަުސާ/މަރުކަޒުގެްނަންް

    

    

    

    

    

    

    

  

 
 ފޓޮޯް
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ްއެހނެިހެންްތަމްރީންުް /ް ލީމުްމތަީްތަޢުްްް-ށ
 

ްް)މިބައިގަ ޔުނިވރަސިޓީ ލިޔާނީް ކޮލެޖްތަޢުްްމަތީ]އިް ކޮލެޖްްް[ލީމުދޭް މރަުްްސަނަދަށްްް،ޓކެްނކިަލްް ްްކިޔަވައިދޭް ތަކަޒު ްްފަދަް ތަޢުހާސިންތަނުން މާއިްލީލކުޮށފްައިވާް
މރަުރީނުތަމް މީގެތރެޭގައިދޭް ތަމރްީނުތކަެވެ.ް ލިބފިައިވާް ްްްް،ކަޒުތކަުންް ފާސްތކަުގެ ލިބފިައިވާް ހިމަނަންވނާެއވެެ.ް ތަމރްީނުތައްވެސްް ފރުިހަމކަޮށފްައިވާް ްް/ރާއްޖޭގައިް

ްމފިޯމާއކެުްހުށަހަޅަންވާނއެެވެ.(ް،ކޮޕީސަނަދުތކަުގެް
 

ްކޯހުގެްނަންް
ްފެންވރަުް/ްްކޯހުގެް

ްލބިިފއަިވާްފާސްް
ްކަޒުގެްނަން/ޤައމުުްކޯސްްހދެިްމަރުްްތރާީޚުް  ނިމުނުްްތާރޚީުްްްފެށިް

     

     

     

     

     

     

     

     

 
ްލޫމާތުްވަޒީފާއާބެހޭްމަޢުްް-3
ް

ްލޫމާތްުްހާރުްއަދާކުރާްވަޒީފާއާބެހޭްމަޢުމިްްް-ހ
 

ްލޫމާތުްމިބައިގައިްލިޔަންވާނެއެވެ.(ްްހޭްމޢަުްވަގުތީްވަޒފީާތކަާބެް،އާއިއަމިއްލަްތަނެއްގައިްއަދކާރުާްދާއިމީްވަޒފީާް/ް)ސރަކުރާު
 

ްމަގމާުްްއަދކާުރާްތަނުގެްނަންްްްވަޒީފާް
ލިބުންުްްްމަގމާުް

ްތާރީޚުް
ްކުރާްމސައަްކަތްްްމުސާރަް
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ް
ް
ްލޫމާތުްޢުކުރިންްއަދާކށޮްފައިވާްވަޒފީާތަކާބެހޭްމަްްް-ށ
 

ްތކަުގެްތރަުތީބުންނެވެ.(ް/ްވޒަފީާކރުާނީްއެންމފެަހުންްއަދކާރުިްވަޒފީާފރުިހަމަް)މީގކެރުިންްއަދކާޮށފްައިވާްހރުިހާްވަޒފީާއެއްްމިބައިގައިްލިޔަންވާނެއެވެ.ްމިބައި
 

 ވަޒީފާއިން ވަކިވި  ސބަބަު  ކުރި މަސއަްކަތް  މުސާރަ  މަގާމު  ވަޒީފާގއަިވީ މއުްދަތު  އަދާކުރި ތަނުގެ ނަން   ވަޒީފާ 

      

      

      

      

 

 ތިމާޢީްހަރަކާތްްއިޖުްްް–4ްް
 

ް
ް ްްް:ލިބިފައިވާްހުނރަުްްްް-ހް

     ް
ް

 ޝއަުޤުވރެިކަންްހުންނަްކަންތައްތއަްް:ްްް-ށް
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ް
ް

 

 އްޔާއއެްގައި ހރަަކާތްތެރިވެފއަިވާނަމަ / ހރަަކާތްތރެިވާނަމަ ޢިއެއްވެސް ޖަމު     -ރ 

ޢިއްޔާގްެްްޖމަުްރަކާތްތެރިވާްހަ
ްނަންް

ޢިއްޔާގެްހރަަކާތްާްޖަމުް
ްގޅުުނުްތރާީޚުް

ްވަކިވިްތރާޚީާއިްސަބަބުްްކުރިްމަސައްކަތްްްމުސާރަްްހައިސިއްޔަތުް

      

      

      

 
 

 އިޤުރާރުްްް-5ްް
 

 

ްލޫމާތުތަކެވެް.ތަކަކީްތދެުްމަޢުްލޫމާތުްމުގއަިްއަޅުގަނޑުްދީފައއިެވާްމަޢުްފޯްްްމިްްް،ގެްގޮތުންްމުްމެނބްަރުކަމަށްްކރުިމަތިލުްްްކމޮިޝަނުގެްްްއިލެކްޝަންސްް -1
 

 ތރާޚީުް:    ްްސއޮިް:ްްް                
 

 

 

 

ްފޯމާއެކުްހުށަހަޅނަްޖެހޭްތަކެތި:ްްމިް

ްގެްއިޤްރރާުްމެންބަރކުަމަށްްކރުމިަތިލާްމީހާްކމޮިޝަނގުެްްއިލެކޝްަނސްްްް.1
ްންްއަނގްއަިދޭްކޑާުގެްފޓޮޯކޮޕީްރއަްޔިތއެކްަްދިވހެިް.2
ްޓޯްމިްފމޯގުއަިްތަތކްޮށްފއަްި(ފ1ްްޮފޓޮޯްް)2ްޕސާްޕޯޓުްސއަިޒުގެްްމސަްނުވ4ްާފޮޓޯނގެިތާްް.3
ްފޓޮޯކޮޕްީްފއަވިާ(ް)އެކްރެޑޓިްކށޮް،ްއެޓސެްޓކްޮށްތަކގުެްލމީީްސެޓްފކިޓެުލިބިފއަިވާްތަޢުްް.4
ްކޯޑުްފމޯްމަކޮށފްއަިވާްކުށއާިްދަރނަީގެްރެް.ްްފުރހ5ަި
 ކމޮިޝަނނުްްސާފކުުރަނޖްެހޭްފމޯުްސިޔާސީްޕާޓއީއެްގއަިްރޖަސިްޓރަީްވފެއަިވޭތޯްބެލުމަށްްއލިެކޝްަނސްް.6ްް
 .ްްވނަަވރަުް)ސީ.ވީ.ް(7
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